

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM

Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania

NONO TERMO DE APOSTILA AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 002/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 035/2019 - CHAMAMENTO PUBLICO Nº 002/2022

O MUNICÍPIO DE CONTAGEM com sede na Praça Presidente Tancredo Neves nº. 200, Bairro Camilo Alves, Contagem/MG, inscrito no CNPJ sob o nº 18.715.508/0001-31, por intermédio da Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania, neste ato representado pelo Secretário Municipal Marcelo Lino da Silva, com fundamento no que dispõem o artigo 45 da Lei Municipal nº 4.910/2017 e Decreto nº 30/2017, resolve modificar o Termo de Colaboração nº 002/2022, celebrado com a Organização da Sociedade Civil — OSC Instituto de Promoção Humana, Aprendizagem e Cultura - IPHAC, inscrita no CNPJ sob o nº 11.595.331/0001-38, que tem por objeto a Implementação e gestão do Programa Mais Direitos Humanos: Casa dos Direitos Humanos, Núcleo de Referência LGBT e Espaço JUV Contagem, em regime de mútua cooperação, para o desenvolvimento de ações voltadas a promoção do acesso aos direitos e o exercício da condição cidadã, o fortalecimento de vínculos psicossociais, oferta de atividades socioculturais e o incentivo a ocupação de espaços públicos do município de Contagem, conforme cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO

O presente Termo de Apostilamento tem como objeto adequar o plano de trabalho parte integrante e indissociável do 4º Termo Aditivo ao Termo de Colaboração 002/2022, **8.1 METAS**, conforme abaixo descrito:

META 11: : Realizar anualmente 8 oficinas, com duração de 2 horas cada, voltadas para crianças e adolescentes de 05 a 12 anos, em parcerias com outros Programas. As atividades terão como foco a intergeracionalidade. Cada oficina deverá contar com a participação de 10 beneficiárias(os).		
Unidades/Públicos-alvo: EVENTOS, OFICINAS, CURSOS E PALESTRAS	QTDE: 3 a 2	PRAZO: 09-04-2025 a 09-04-2026
Descrição das atividades para o cumprimento da meta (Ações)		
Mínimo de 6 oficinas realizadas/ano, com duração de 1hora e 30 min/cada e participação de 8 beneficiárias(os) cada		
Definição dos Meios/Parâmetros para Aferição		
Foto e relatório da atividade realizada		
META 12: : Realizar anualmente 1 ação de promoção de Direitos Humanos, através de brincadeiras com crianças migrantes, com duração de 1 hora e alcance de 15 beneficiárias(os).		
Unidades/Públicos-alvo: EVENTOS, OFICINAS, CURSOS E PALESTRAS	QTDE: 4 a 3	PRAZO: 09-04-2025 a 09-04-2026
Descrição das atividades para o cumprimento da meta (Ações)		
Mínimo de 1 ações realizada/ano, com duração de 1 hora e participação de 12 beneficiárias(os) cada.		
Definição dos Meios/Parâmetros para Aferição		

Foto e relatório da atividade realizada

CLÁUSULA SEGUNDA – DA VIGÊNCIA

Este termo de apostilamento retroage seus efeitos a data da formalização do 4º Termo aditivo ao Termo de Colaboração 002/2022, em 09/04/2025.

1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM

Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania

CLÁUSULA TERCEIRA – DA RATIFICAÇÃO

Ficaram mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas as demais cláusulas e condições do termo de parceria e respectivos aditivos não modificadas por este Termo de Apostilamento.

Contagem, 29 de agosto 2025.

Marcelo Lino da Silva Secretário Municipal de Direitos Humanos e Cidadania